
‭Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 3.7.2024 kl. 18.00‬
‭Mødelokale:‬‭Kultur- & Borgerhus, Engen‬

‭Lynge Skovgaard (deltog pr. tlf.), Torben Simonsen(ikke til stede), Lars Panter-Jensen, Ole Elniff,‬
‭Preben Flyvholm, Bent Adler, Jamie Fischer‬
‭Suppleanter: Ann Elgaard (afbud), Birgitte Schütt‬
‭Gæster: Peter Nielsen, Michael Hornstrup, Lars Sørup (deltog pr. tlf)‬

‭Referent: Jamie Fischer‬

‭Dagsorden:‬
‭1.‬ ‭Godkendelse af dagsorden og valg af referent.‬

‭o‬ ‭Forslag om, at pkt. 3 ændres til pkt. 5, pkt. 6 ændres til pkt. 3 og pkt. 5 ændres til‬
‭pkt. 6 – af hensyn til gæsterne, som hurtigere (hvis ønsket) kan forlade mødet.‬
‭Dagsordenen er godkendt‬‭, og punkterne flyttes rundt.‬
‭Jamie Fischer blev valgt til referent.‬

‭2.‬ ‭Godkendelse af referat fra 8. maj 2024 v/formanden (Ref. er udsendt)‬
‭Ingen indvendinger, og referatet er godkendt.‬

‭3.‬ ‭Nyt medlemstilbud til fast-bane spillere v/Lars P. og Bent (mail er udsendt af Lars P.)‬

‭Lars P. fortæller, at der har været forespørgsler på at kunne ændre sin fast banetid, samt‬
‭at nogle har spurgt ind til om man blot kunne booke en fast bane løbende.‬
‭Der har været afholdt et møde i arbejdsgruppen, som består af Lars P., Lars S. , Bent og‬
‭Jamie.‬
‭Ny kontingent type "Flex bane spiller”, hvor du betaler for et helt år, ligesom‬
‭fast-bane spillere.‬
‭Oplæg til en ny løsning på hjemmesiden, så det er muligt at booke baner løbende som‬
‭Flex bane spiller, dette er en løsning som kan laves i wordpress, Lars. S er primus på‬
‭denne del.‬
‭Samme krav som til fast-bane spiller, min. 2 spillere som er medlem.‬
‭Holdning til hvilken løsning spørges ind til bestyrelsen.‬
‭Evt. kunne man som familie booke bane, dvs. 2 forældre og 2 børn, ikke 4 voksne.‬
‭Børn defineres som under 18 år.‬

‭Forslag til bestyrelsen‬
‭Flex bane spillertype og min. 2 som medlem og fyld op med børn.‬
‭Fast bane spillere har førsteret til deres bane inden d. 1 september.‬
‭Derefter vil alle baner være flex baner.‬
‭Det skal være spilletider, i  IC eller Pilehaveskolens normale åbningstid.‬
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‭Der skal være mulighed for at lukke af selv, her tænkes der badminton rummene.‬

‭Godkendt af bestyrelsen.‬

‭4.‬ ‭Anskaffelse af opstrengningsmaskine mv. opstrengnings tilbud til medlemmer‬
‭v/ Peter og Michael (oplæg er tidligere udsendt)‬
‭Ideen opstod grundet behovet for at kunne opstrenge sin ketcher uden at skulle køre til‬
‭Li-Ning eller nærmest sportsbutik.‬
‭Men kunne klubben ikke tilbyde en løsning, ved at der bliver investeret i en‬
‭opstrengningsmaskine til en god pris.‬
‭Materialeprisen er ca. 40 kr. så skal den der opstrenger have en del, så løsningen kunne‬
‭tilbydes til 120-140 kr.‬
‭Hvor mange kan bruge maskinen? Alle kan oplæres , ca. 10 opstrengninger så burde man‬
‭kunne. Det tager ca. 40 min pr. ketcher i opstrengningstid.‬
‭Man får ca. 1 uges tid pr. ketcher i indleveringstid.‬
‭Placeringen af maskine ville være hos Peter.‬
‭Der har været en forespørgelse på indlevering hos Cafeen. Dette er ikke afstemt med‬
‭cafeen endnu.‬
‭Evt. udlejning af maskinen til andre klubber.  Dette giver udfordringer , da vi ikke er sikre‬
‭på lejer har forstand på maskinen, og der er mulighed for at udfærdige en lejekontrakt og‬
‭hvad med forsikring. Dette synes ikke at være en løsning‬
‭Det skal være lukrativt at få opstrengning i egen klub.‬
‭Reklamer på hjemmesiden, overalt i klubben.‬
‭Jesper som er tidligere ungdomsformand tager 130,00 kr., og har et fast opslag på‬
‭ungdoms facebook side. Kunne evt. være et oplæg til at man bruger Jesper i hele‬
‭klubben.‬
‭Forslag.‬
‭Der ønskes, at der ligger en klar plan for, hvordan maskinen skal bruges, og hvem der skal‬
‭stå for opstrengningen.‬
‭Der skal udarbejdes et konkret forslag, fra indlevering, til udlevering.‬
‭Dette står Peter og Mikael for, samt følger op på cafeen iht. ind/udlevering af ketchere og‬
‭Lars P. tager kontakt til Jesper for at høre om han kunne være interesseret i at opstrenge‬
‭for hele klubben.‬

‭Dette skal være klarlagt inden vi indkøber maskinen. Det skal endvidere afklares hvordan‬
‭opstregningsmaskinen forsikres for tyveri/hærværk mv.‬

‭Tillægsspørgsmål - Hvad gør vi hvis ketcher ødelægges grundet opstrengningen eller‬
‭ketcher forsvinder. Her kan klubben evt. gå ind og stille kurant, men ellers må vi se tiden‬
‭an.‬

‭Oplægget skal være  klar til debat på næste møde.‬
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‭5.‬ ‭Orientering v/formanden‬
‭Ikke meget.‬
‭Lynge tager fat i DGI om deltagelse i et bestyrelsesmøde, hvor de kan fortælle om hvilke‬
‭muligheder de har for at hjælpe klubben.‬

‭6.‬ ‭Gennemgang af tilbud fra leverandører v/Ole (bilag er udsendt af Ole)‬
‭3 tilbud fremsendt - se fremsendte. Yonex, Forza, Li-ning‬
‭Der ønskes at undgå kinesiske produkter/leverandører.‬
‭Li-Nings priser er steget som er vores nuværende leverandør.‬
‭Ole har snakket med Ølstykke Badminton, da de har lavet en masse test med div. bolde,‬
‭og de oplyste at Yonex var de bedste.‬
‭Der skal også kigges ind i bold mentaliteten i klubben. Her tænkes ifht. at man ikke‬
‭bruger bolde i flæng.‬
‭Forslag - forskellige niveau bolde. Da ikke alle har behov for de dyre bolde.‬
‭f.eks. billig bolde til ungdom.‬
‭Forslag - Fællespuljer på tirsdag og torsdags hold, for bolde, maks. 2 nye bolde pr. kamp.‬
‭Denne vurderes til at blive administrativt tungt.‬
‭Boldbudgettet for hele året er brugt allerede i det første halvår.‬
‭Der kan låses af på de forskellige hylder, i forhold til ungdom eller seniorer.‬
‭Der er kommet flere medlemmer og der spilles flere kampe.‬

‭Forslag‬
‭Der laves en enkel sammenlignelig oversigt med både bolde, tøj, og alle andre ting som‬
‭de tilbyder, dette gøres af Ole og Lynge snarest muligt. (Lynge gør det i morgen)‬
‭Så der kan tages en beslutning snarest, da vores kontrakt med Li-Ning udløber hen over‬
‭sommeren.‬

‭Der forefindes et skema til afkrydsning når man tager bolde i boldskabet. Der har været‬
‭udfordringer med et stigende boldforbrug, og der er usikkerhed om hvordan‬
‭boldforbruget fordeler sig på f.eks. motionister, ungdom, kampe mv. Det aftaltes, at Birgit‬
‭får alle registreringer med boldforbrug, og prøver at lave en oversigt over hvordan‬
‭boldforbruget fordeler sig på ungdom, motionister, kampe mv.‬

‭Forslag til 3 hyldelåse. for at styre boldforbruget, på de forskellige hold.‬
‭Det foreslås at der indkøbes 3 hængelåse med nøgler‬

‭Godkendt at Lars P. får indkøbt og opsat disse.‬
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‭Nøgler. på opfordring fra Ole aftaltes, at Bent og Michael får nøgler til boldrummet‬
‭således at der er tre spillere som har adgang til boldrummet ifm tirs- og torsdagstræning.‬

‭7.‬ ‭Økonomi v/Lynge (bilag er udsendt af Torben)‬
‭o‬ ‭Ændret graduering af kontingenterne. Forslag v/ Per Krarup, Ungdom (bilag‬

‭udsendt af Per)‬
‭Det er meget skæve beløb, hvis man skal meldes ind løbende i foreningen.‬
‭Forslag.‬
‭Der laves  4 kontingentstørrelser af Per, så det matcher hvert kvartal.‬
‭Dette vil gælde alle uden undtagelse.‬
‭Dette er godkendt.‬

‭o‬ ‭Økonomi: Vores Miniton udstyr er efterhånden ved at være godt brugt, og‬
‭Ungdom ansøger derfor om tilladelse til at indkøbe en ny Miniton Redskabstaske‬
‭fra DGI – ca. kr. 2.000,-‬

‭Godkendt, at Lars kan indkøbe udstyret.‬

‭o‬ ‭Registrering af arbejdstid i foreninger. Vedrører betalte trænere i klubben.‬
‭Der laves allerede et excel ark, og dette bibeholdes.‬
‭Lars P. håndterer denne opgave.‬

‭Bold økonomi, igen brugt flere penge end forudset.‬
‭Årsagen er formentligt flere medlemmer og flere kampe. Vi afventer resultatet af‬
‭Birgittes gennemgang og regneark.‬

‭8.‬ ‭Eventuelt‬

‭o‬ ‭Hvad gør du, hvis du mister overblikket over klubbens opgaver? Gratis møde med‬
‭DGI‬
‭Lynge følger op med DGI‬

‭o‬ ‭Oplæg til drøftelse under Eventuelt: Problemer med uautoriseret adgang til‬
‭klubbens boldrum i Idrætscenteret‬

‭▪‬ ‭Nøgler til Boldrummet i Idrætscenteret til Ungdomstrænerne. Vi har‬
‭fortsat problemer med, at der kommer folk ind i vores boldrum, bruger‬
‭vores udstyr og ødelægger dette. Vi har en mistanke om, at når‬
‭nøgleboksen står åben under træninger, hvor bl.a. ungdomstrænerne‬
‭ikke har selvstændig nøgle til rummet, så kan nøgleboksens kode nemt‬
‭aflæses af fremmede og herefter benyttes når klubbens medlemmer ikke‬
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‭er til stede. Så nøgleboksen skal, så vidt som muligt, ikke benyttes – den‬
‭skal kun være til nødsituationer.‬

‭▪‬ ‭Skal vi overveje at få installeret et overvågningskamera inde i rummet?‬

‭Nøgleboks sidder på stedet, men koden kan læses, da folk glemmer at resette‬
‭dette.‬
‭Nøgleboksen burde kun bruges i nødstilfælde.‬

‭Flere nøgler skal rekvireres, og udleveres.‬
‭Lynge har disse liggende, og kan udleveres.‬

‭Lars P. vil høre hallen, om der evt. kan opsættes et kamera i rummet.‬

‭Jamie:‬
‭Tider til fastbaner sæson start og sæson slut, det er observeret at mange stopper‬
‭sæsonen tidligt, og det er jo dumt at baner står tomme.‬
‭Pilehaveskolen og IC har lukket i hele Juli.‬
‭Planen er opstart i uge 33.‬
‭Tirsdag d. 27 aug. er fastbane hal 2 ikke gangbar.‬

‭Ole:‬
‭Herrehold 3 laves til et 4+2‬
‭Lars P. fortæller at Glostrup har rforespurgt om vi evt. ville stille samlet på nogle‬
‭hold. Lars P. videresender kontakt til Ole, som så tager kontakt.‬

‭Ole:‬
‭Motionister. Niveauer farveopdelt, disse skal revideres. Ole taler med Michael.‬

‭Ole:‬
‭Indkøb af 10 rør hos Yonex, hvis vi når ind i sæsonen, inden der er taget‬
‭beslutning af leverandør.‬
‭Godkendt af bestyrelsen‬

‭Ole:‬
‭Ny kasserer, hvor er vi med det. Skal det uddelegeres til et firma.?‬
‭Dialog om hvordan vi griber denne, og får fundet en ny i denne position.‬
‭Ole og Lynge tager en dialog med Marie, om hun evt. kunne tænke sig at hjælpe.‬
‭Hvad kan hun håndtere, lønninger, børneattester, og div. andre opgaver.‬

‭Alternativt kunne der etableres et samarbejde med Vestegns Badmintonklubber,‬
‭om at dele en deltidsmedarbejder, som kan lave bogholderiopgaver‬
‭Lars P. har snakket med de andre klubber, og hører at også er ramt af dette.‬
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‭Lars P. tager kontakt til de andre klubber.‬

‭Jamie:‬
‭Deling af filer i bestyrelsen, istedet for alt bliver sendt rundt på mail.‬
‭Bent kigger på en løsning.‬

‭Jamie:‬
‭SOME - Hvad bliver der gjort for at dele badmintonklubben ud i det sociale.‬
‭Der er facebook gruppe for ungdom som bruges flittigt. Der er nogle gamle‬
‭grupper på facebook for seniorer.‬
‭Men det er ikke noget som har været prioriteret. Kunne være en mulig opgave‬
‭fremadrettet.‬

‭9.‬ ‭næste møde‬

‭Mandag d. 12/8 kl. 18 i Kultur- og Borgerhuset, Engen.‬
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